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Pályázati Hírek
Nagymányok Város Önkormányzata 

nyertes pályázatainak állapota 2022. áprilisban

Testületi Hírek
Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete döntései

A testület a januári ülésén elfogadta az ön-
kormányzat társulásairól és azok együttmû-
ködésérõl szóló beszámolót, a Nagymá-
nyoki Közös Önkormányzati Hivatal 2021.
évi tevékenységérõl szóló beszámolót és a
Nagymányoki Közös Önkormányzati Hiva-
tal közszolgálati tisztviselõinek 2022. évre
vonatkozó teljesítmény-követelményei
alapját képezõ céljait. Felülvizsgálta és vál-
tozatlan tartalommal elfogadta az önkor-
mányzat és a német, illetve az önkormány-
zat és a roma nemzetiségi önkormányzat
közötti együttmûködési megállapodást. 

A képviselõk elfogadták a Nagy-
mányoki Pitypang Óvoda és Bölcsõde
Szervezeti és Mûködési Szabályzatának
módosítását. Döntöttek arról, hogy a
Nagymányoki Közmûvelõdési Központ
igazgatójának továbbra is megbízzák
Huckerné Linde Judit Ildikót. A testület
elfogadta a Völgységi Önkormányzatok
Társulása 2022. évi költségvetését.

A képviselõ-testület a 2022. februári
ülésén elfogadta az Önkormányzat
2022. évi költségvetését, a Nagymányoki
Pitypang Óvoda és Bölcsõde óvodai és

mini bölcsõdei beíratásának idõpontját
(2022. április 20. szerda 7,30 - 16,30 órá-
ig) és 2022/2023. évtõl az intézmény
nyitva tartását (hétfõtõl péntekig: 6.30 -
17,00 óráig). A 2021/2022-es és a
2022/2023-as nevelési év között az in-
tézmény 2022. 07. 11. (hétfõ) - 2022. 07.
29. (péntek) között tervezi a tisztasági
takarítás idejét. Ebben az idõszakban az
intézmény a szülõk elõzetes kérése alap-
ján, szükség szerint fogadja a gyermeke-
ket.

Folytatás a 3. oldalon

Nagymányok Város Önkormányzata köszöni a lakosságnak az orosz-ukrán háború
menekültjei megsegítésére nyújtott mindennemû támogatást!

1. Magyar Falu Program 2021. Orvosi eszközök beszerzése alprogram – fogorvosi
alapellátáshoz szükséges eszközök beszerzése 1.932.000,- forint erejéig. – A fogorvosi
eszközök beszerzése megtörtént, átadásra kerültek a Mühl Kft.-nek. A pályázat lezá-
rult, az elszámolása folyamatban van.

Folytatás a 2. oldalon
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Pályázati Hírek
Folytatás az 1. oldalról

2. Önkormányzati Járdaépítés/felújítás anyagtámogatása alprogram - Nagymányok Petõfi utca járda felújítás anyagkölt-
sége közel 200 méter hosszban (UTI ABC-tõl a gyermekorvosi rendelõ irányában a Dózsa utcáig) 4.698.713,- forint erejéig.
A beruházás várhatóan 2022. év II. negyedévében fog megvalósulni. 

3. TOP-2.1.3 Nagymányok belterületi csapadékvíz hálózat rekonstrukciója címû nyertes pályázatunkból az egész újte-
lep és az öregtelep Liszt Ferenc utca csapadékvíz elvezetés felújítása valósulhat meg. Közbeszerzési eljárás lezajlott, a nyertes
ajánlatadóval - Hegedûs & Schmidt Kft - megkötésre került a kiviteli szerzõdés. A munkálatok várhatóan húsvét után kezdõd-
nek.

4. TOP-1.4.1 Bölcsõdei férõhelyek bõvítése Nagymányokon pályázat keretében 135.000.000- forint támogatást kapott az
Önkormányzat. Az új közbeszerzési eljárás lezajlott, a nyertessel - TTSZ Bau Kft. - a kivitelezési szerzõdés megkötésre került.
A munkaterület átadása megtörtént, a beruházás folyamatban van.

5. TOP-2.1.1 Barnamezõs területek rehabi-
litációja Nagymányok Városban pályá-
zat megvalósítása  a záráshoz közeledik. Az
irodaépület felújítása megtörtént, a meg-
épült csarnok használatba vételi engedélye
elkészült, a pályázott eszközök beszerzésre
kerültek. A beruházás keretén belül egy zöl-
dítés feladat van még folyamatban, ennek
keretén belül 50.000 m2 terület növényesí-
tése történik, várhatóan április végéig befe-
jezõdik.

6. A Pénzügyminisztérium által kiírt Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása jogcímen az önkormányzat
72.470.588,- forint összegû projektet valósíthat meg. Ebbõl támogatás 61.600.000,- forint. A Közbeszerzési eljárás lezajlott, a
nyertes ajánlatadóval - Ker-Plan Kft-vel - a szerzõdés megkötésre került. A kivitelezési munkák folyamatban vannak.

A 2022. év elején kiírt pályázati felhívásokra az önkormányzat a következõ támogatási igényeket nyújtotta be, melyek elbírálása
még folyamatban van.

– Magyar Falu Program 2022. - "Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezetõ rendszer építése /felújítása" címû pályá-
zati kiírásra a Nagymányok Malom utca útfelújítása célú támogatási igényt nyújtottunk be.

– Magyar Falu Program 2022. - "Önkormányzati tulajdonban lévõ ingatlanok fejlesztése" pályázati kiírásra a Nagymányoki
Egészségházban, fogorvosi rendelõ kialakítására nyújtottunk be támogatási igényt.

– Magyar Falu Program 2022. - "Kommunális eszköz beszerzése" pályázati kiírásra, egy diesel motoros faaprító gép és egy
traktorvontatású pótkocsi beszerzésére pályáztunk.

– Magyar Falu Program 2022. - "Önkormányzati járdaépítés / felújítás támogatása" pályázati kiírás keretén belül a
Nagymányok Malom utcai járda még felújítatlan szakaszára nyújtottunk be támogatási igényt.

– Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2022. címû pályázati kiírás belterületi utak, járdák, hi-
dak felújítása jogcímen nyújtottunk be támogatási igényt a Nagymányok, Alkotmány utca felújítására.

– A Vidékfejlesztési Program "Kisméretû infrastruktúra fejlesztése a vidéki térségekben - Külterületi helyi közutak fejlesz-
tése" címû pályázati kiírásra a 028/10 helyrajzi számú, Északi Iparterülethez vezetõ külterületi út felújítására, szélesítésé-
re nyújtott be támogatási igényt az Önkormányzat.
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Folytatás az 1. oldalról
Az Önkormányzat döntött arról, hogy

Linde Imréné vállalkozóval 2022. febru-
ár 11. napjával a közétkeztetési szolgálta-
tással kapcsolatos szerzõdést felmondta
és jóváhagyta a Nagymányoki Pitypang
Óvoda és Bölcsõde és az Eatrend Kft.-vel
(székhely: 2730 Albertirsa, Pesti út 65.)
közötti étkezési szolgáltatásra vonatko-
zó szolgáltatási szerzõdés megkötését.
Továbbá vállalkozási szerzõdést kötött
az Önkormányzat a Biofilter Környezet-
védelmi Zrt.-vel (székhely: 2045 Török-
bálint, Kinizsi utca 15., adószám:
13491172-2-13) konyhai ételmaradék el-
szállítására. 

A testület megválasztotta a 2022. ápri-
lis 3. napján az országgyûlési képviselõk
választásán és az országos népszavazá-
son résztvevõ szavazatszámláló bizott-
ság tagjait. A testület elfogadta a képvi-
selõk és a nem képviselõ bizottsági ta-
gok vagyonnyilatkozat-tételi kötelezett-
ségének teljesítésérõl szóló beszámolót,
továbbá az Önkormányzat 2022. évi
Közbeszerzési Tervét.

A testület a márciusi ülésén elfogadta
a Nagymányoki Közmûvelõdési Köz-
pont 2021. évi tevékenységérõl, a Szoci-
ális és Közmûvelõdési Bizottság és Pénz-
ügyi és Gazdasági Bizottság 2021. évi
munkájáról szóló beszámolókat. 

A képviselõk elfogadták a Nagymá-
nyoki Közös Önkormányzati Hivatal, az
Egészségház, a Nagymányoki Pitypang
Óvoda és Bölcsõde, a Nagymányoki Köz-
mûvelõdési Központ és a Váraljai Szoci-
ális Intézmény Nagymányoki Szociális
Intézménye energiamegtakarítási intéz-
kedési tervét. 

A testület a Nagymányok, Kálvária ut-
ca 2. szám alatti önkormányzati tulajdo-
nú Irodaházban - 2022. március 22. nap-
jától - 13 fõ ukrán menekült (3 felnõtt 10
gyermek) elhelyezését, az ingatlan ren-
deltetésétõl eltérõ használatát a rendkí-
vüli körülményekre tekintettel utólago-
san jóváhagyta. 

Testületi Hírek
Nagymányok Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete döntései

A Városüzemeltetési Csoport az elmúlt negyedévben a
mindennapi és havi rutinfeladatokon kívül (padkatisztí-
tás, szemétszedés, zöldhulladékgyûjtés) az alábbi karban-
tartási feladatokat végezte: 

– elhanyagolt zöldterületek tisztítása
– ároktisztítás
– nem használt önkormányzati ingatlanok állag-

megóvása, takarítása
Továbbá elkészült a Takarékbank elõtti terület térkö-

ves burkolása, és teljes átalakításon esett át a temetõi
WC (belsõ tér átalakítása, új burkolatok, új szaniterek,
hideg-melegvíz ellátás, glettelés, festés, ajtócsere, illetve
fûtés is beépítésre került, hogy a téli idõszakban se kell-
jen bezárni a helységet). 

Városunkba menekültek érkeztek, a kollégák e téren
is kivették a részüket a munkából, a 13 fõ befogadására
szolgáló ingatlant berendezték, hálószobákat, közösségi
szobát, konyhát alakítottak ki, a mellékhelységeket für-
désre és mosásra is alkalmassá tették, a lakosság által fel-
ajánlott bútorokat tárgyakat összeszedték, és a napi el-
látásukban a mai napig részt vesznek, ha szükséges. 

Városüzemeltetés
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A Nagymányoki Közmûvelõdési Központ hírei
Három Királyfi, Három Királylány Ba-
bazászlós Mozgalom Nagymányokon

Nagymányok Városa csatlakozott a Há-
rom Királyfi, Három Királylány Babazász-
lós Mozgalomhoz. Ennek kapcsán 2022
január elejétõl minden helyi újszülött ér-
kezésekor a Nagymányoki Közmûvelõdé-

si Központ elõtti téren rózsaszínû vagy
kék színû zászló lobog kb. egy héten át.
Természetesen ehhez a szülõk beleegye-
zése szükséges minden alkalommal, kü-
lön nyilatkozat alapján. Aki még nem ér-
tesült errõl a programról, annak szívesen
adnak tájékoztatást a Nagymányoki Köz-
mûvelõdési Központ dolgozói!

Kiállítások a Galériateremben:

Február közepétõl egy hónapon keresz-
tül volt látható Wurst Laura önálló kiállí-
tása, a Nagymányoki Közmûvelõdési Köz-
pontban! 
A február 11-ei megnyitót nagy érdeklõ-
dés fogadta. A mûsorban Dávid Sára kla-
rinéton és Biró Dána fuvolán adott elõ
zenemûvet.
Zongorán kísérte õket Herger Éva. Felké-
szítõ tanáruk Sulcné Cs. Farkas Katalin
volt. 
A tárlatot saját bevezetõjével nyitotta
meg Wurst Laura!

2022. március 18-án igazán baráti és meg-
hitt hangulatban nyílt meg idei második

tárlatunk Hucker Ferenc festményeibõl.
A kiállításmegnyitót Wessely Gábor író,
újságíró ajánlotta figyelmünkbe a kiállító-
val való közös beszélgetés során.
A megnyitón Hucker Ferenc felajánlotta
a régi nagymányoki falurészletet ábrázo-
ló olajfestményét Nagymányok Város Ön-
kormányzata és a Nagymányoki Közmû-
velõdési Központ részére. A mûsorban
közremûködött Sulcné Cs. Farkas Kata-
lin oboán, és Herger Éva zongorán. A
megnyitót Farkas Eszter kommunikációs
szakember moderálta. 
Ismét hálásak voltunk mindazoknak, akik
jelenlétükkel és munkájukkal segítették a
rendezvény megvalósulását! A tárlat ápri-
lis 14-ig volt látható! 

Aktuális kiállítás:

Rajzverseny:

A farsangi idõszakban sajnos még korlá-
tozás és sok megbetegedés volt. Az óvodai
és iskolai farsang is csak szûk körben zaj-
lott az adott intézményekben.
De a farsangi hangulatot egy új kezdemé-
nyezéssel próbáltuk pótolni: „Rajzver-
sennyel varázsoljunk farsangi han-
gulatot" címû rajzpályázatot hirdet-

tünk óvodásoknak és általános isko-
lásoknak. A nagy érdeklõdés és pozitív
fogadtatás hatására a jövõben is terve-
zünk hasonló versenyt.  
Gyönyörû alkotások érkeztek, amik he-
teken keresztül színesítették a Nagy-
mányoki Közmûvelõdési Központ közös-
ségi oldalát és az elõterét, ahol
minikiállítás volt látható az alkotásokból
kb. egy hónapon keresztül.
A három tagú zsûri (Steib Gáborné,
Vargáné Becze Annamária, Wurst Laura)
három korosztályi kategóriából választott
ki kategóriánként három helyezettet a
beküldött munkákból.

Díjazottak voltak:
Óvodások:

Alsó tagozat:

Felsõ tagozat:

Különdíjas: 

Nemzeti Ünnep:

Nemzeti ünnepünket március 14-én tartot-
tuk a Nagymányoki Közmûvelõdési Köz-
pont emeleti nagytermében. A rendezvényt
Potápi Árpád János, a Miniszterelnökség
nemzetpolitikáért felelõs államtitkára nyi-
totta meg. Folytatás az 5. oldalon

I. Feigl Tímea     II. Ferencz Norbert     III. Báter Csenge

I. Báter Anna              II. Szabó Marcell   III. Báter Bianka

III. Steinbacher Hanna

I. Márton László               II. Schmidt Hanna

alsó tagozat : Nagy Réka          felsõ: Maluzsák Roberta
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Folytatás a 4. oldalról
Utána dr. Várjúné Lakatos Gabriella felkészítésével a
nagymányoki iskolások csodálatos mûsorát lehetett megtekin-
teni. Végül elhelyezésre kerültek az emlékezés koszorúi, mécse-
sei.

Nemzeti ünnepünkre megszépült a kopjafa körüli virágos terü-
let is. Köszönjük a Nagymányoki Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat támogatását, Nagy Melinda munkáját, valamint az óvo-
dások és iskolások szép díszeit

A Nagymányoki Közmûvelõdési Központ munkatársai készí-
tették el idén a városi húsvéti díszletet. Reméljük mindenkinek
tetszett!

Az év elején is több felhívást tettünk közzé, egy-egy nevezetes
napot vagy ünnepet kiragadva témának:

Beharangozó:

2022. április 30-án Elõmajális lesz a Nagymányoki piactéren!

Délelõtti program:
10 órától civilszervezetek és egyesületek részére hagyományos
FÕZÕCSKE. (A fõzéshez és a jó étvágyhoz 11 órától Lovász
Krisztián - Keybi ad zenei aláfestést)

Délutáni program:
14.30 órától FÚVÓS PIKNIK. Fellépnek: Mázai Bányász Fúvós-
zenekar, Sásd Városi Koncertfúvós Zenekar, Nagymányoki Vá-
rosi Fúvószenekar

Esti program:
19 órától DYNAMIC BÁL a Sportcsarnokban
A rendezvény ideje alatt büfé várja az idelátogatókat!
(A mûsor változtatás jogát fenntartjuk!)

A Nagymányoki Közmûvelõdési Központ hírei

Fotó: 
Makovics 
Kornél
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NKK Könyvtár
„Küzdj és bízva bízzál!” ( Madách)
idézet jellemzi a könyvtári munkát
a mai idõkben. De eszembe jut
Cervantes Don Quijote-jának szél-
malomharca is! Megyek elõre kitar-
tóan. Próbálkozom. Népszerûsíte-
ni az olvasást, megismertetni a
munkámat. Rendezvényekkel be-
csábítani a gyermeket, a felnõttet a
könyvtárba. Több - kevesebb siker-
rel. Készül plakát szórólap és…

Csatlakoztam idén is az INTER-
NET FIESTA országos rendezvény-
sorozatához. Ennek keretében két
osztály is részt vett a nekik meg-
hirdetett könyvtári órán a MI (
mesterséges intelligencia) a
könyvtárban címmel. Kiderítet-
tük közösen mi is az a MI, milyen
lehet a jövõ könyvtára, mit takar-
hat a kibertámadás és kiberbiz-
tonság. Örömmel tapasztaltam,
hogy sok ismerettel rendelkeznek
a gyerekek. Tisztáztunk is sok
mindent fizikai és online bizton-
ságról.

Alig ért véget ez a rendezvény-
sor, lassan érkezik az ünnep. Hús-
vétváró kézmûves foglalkozásra
vártam az érdeklõdõket. Ügyes ke-
zû gyerekcsapatok tartottak ve-
lem. 

Közben a „Mányoki Folthá-
nyók”töretlenül öltögetnek hetente,
készülve az õszi kiállításra. Idén nyá-
ron is lesz OLVASÓTÁBOR ahol tar-
talmasan, hasznosan tölthetik a nyá-
ri szünet egy részét a diákok.

SGM.

A Nagymányoki Városi Fúvós-
zenekarral hosszú kihagyás
után március 27-én a Mázai
Bányász Fúvószenekar fennál-
lásának 70 éves évfordulóján
vettünk részt. Nagy örömmel
fogadtuk a meghívást, és lel-
kesen próbáltunk a szereplés-
re, ahol nagyon jól éreztük
magunkat.
A koronavírus miatt nem tud-
tuk megtartani a már hagyo-
mánnyá vált újévi hangverse-
nyünket. Nem szerettük vol-
na, ha teljesen kimarad az éle-
tünkbõl ez a rendezvény. In-
nen jött az ötlet, hogy szervez-
zük meg tavasszal, egy kicsit
más formában, szabadtéren és
ünnepeljük meg együtt a ta-
lálkozás és a közös zenélés él-
ményét. 
Szeretettel várunk minden ze-
nekedvelõt és érdeklõt április
30-án délután a Fúvós Piknik-

re Nagymányokon, a piacté-
ren! A találkozót este egy bál
követ a Dynamic zenekarral.

A találkozón fellép a Mázai Bá-
nyász Fúvószenekar és a Sásd
Városi Koncertfúvós Zenekar.

Továbbra is várjuk a zenélni
vágyók jelentkezését csapa-
tunkba!

Nagymányoki Városi Fúvószenekar
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Nagymányoki II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és AMI

KUCKÓ program

„Vannak dolgok, amiket meg kell ta-
pasztalnod, hogy megértsd és meg-
szeresd õket. "

Az iskolában 3 alkalommal tartot-
tunk nyílt napot a leendõ elsõ osztá-
lyosok és szüleik számára. Ismerkedtünk
egymással, kölcsönösen bemutatkoz-
tunk egymásnak, és megismertük az is-
kola által kínált lehetõségeket.

2022. február 14-én, 28-án, és március
21-én találkoztunk. Iskolánkban a Kuckó
program immár több éve mûködik, ha-
gyománnyá vált, és nagy érdeklõdés jel-
lemezte az idei alkalmakat is.

Célja, hogy betekintést engedjen a le-
endõ elsõ osztályos tanulóknak és szü-
leiknek az iskolánkban folyó munkába.
Általa megismerhetik a szülõk és gyer-
mekeik az intézmény hangulatát, peda-
gógiai hitvallását és megvalósulhat a
személyes találkozó az itt tanító peda-
gógusokkal, tanítókkal, tanárokkal. A
késõbbi sikeres szülõ-iskola együttmû-
ködést megalapozván mi is többet tu-
dunk meg a hozzánk kerülõ elsõ osztá-
lyosokról és családjukról.

A program elsõ részében a gyerekek
megismerkedhettek a Kufli kupac sze-
replõivel és életével. A mesefigurák már
nem voltak idegenek számukra, és igen
nagy sikert arattak a gyerekek körében,
oldva bennük az újtól való félelmeket.
Idén a Kufli-figurákról szóló mesére fûz-
tük fel az egész programsorozatot.

Az elsõ foglalkozás célja az volt, hogy
játékos feladatokon keresztül felmérjük
a gyerekek mozgásfejlõdését, szociális
érettségét. Második alkalommal jó kéz-
ügyességükrõl gyõzõdhettünk meg. Vé-
gül a kollégák irányításával a zeneiskolá-
ban használt hangszerekkel ismerked-
hettek meg a kispajtások.  

Táncoltathattak lufit, bemutatkozhat-
tak a szereplõknek, s a bennük felgyü-
lemlett feszültséget futkosókával oldhat-
ták.

Ha átjutottak a varázsvilágon, meg-
menthették Moha Manyit a kiszáradás-
tól. 

A kicsik nagyon bátran viselkedtek,
ügyesen játszottak és nyitottak voltak a
játékra.

A nagy izgalmakat a végén tánccal,
énekkel oldottuk, és mindenki megkap-
ta a jól megérdemelt Kufliútlevelét, ami
egyben belépõ is lesz az elsõ osztályba.

SZERETETTEL VÁRJUK 
A LEENDÕ ELSÕSÖKET!

Tanulóink rendre öregbítik iskolánk
hírnevét különbözõ megmérettetése-
ken való részvétellel és kiváló eredmé-
nyekkel.

Maluzsák Roberta 8. oszt. diákunk II.
helyezést ért el munkájával a Nemzet-
stratégiai Kutatóintézet  által meghirde-
tett  " Magyar zászló és címer" - rajzpályá-
zatán. 

Az alkotó és alkotása

Dávid Sára 4. oszt. diákunk a Tolna
Megyei Zongoraversenyen kiemelt
arany minõsítést ért el. Felkészítõ taná-
ra: Jakab Károlyné Marika

A Sziporka Országos Matematika
Versenyen Kasler Dávid I., Melcher Ákos
II. helyezést ért el. A 6. osztályos diákok
felkészítõje Neukircner Lászlóné Gyar-
mati Anikó. 

Gratulálunk és további sikereket 
kívánunk!
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Nagymányoki Székelykör Egyesület 2022. I. negyedév
A 2022. év elején január 6-án a hagyomá-
nyokhoz híven a madéfalvi veszedelemre
emlékeztek a Nagymányoki Székelykör
Egyesület tagjai. Domokos József elnök
idézte fel az eseményeket, Domokos Pan-
na pedig verset szavalt az ünnep alkalmá-
ból. Ezután a kör tagjai elhelyezték az em-
lékezés mécseseit a kopjafánál.

A hagyományosan január végére ter-
vezett Székely-bált a járvány helyzet mi-
att elnapolták egy késõbbi idõpontra:
Május 7-én szombaton szeretettel vár-
nak mindenkit a kör tagjai egy vidám
hangulatú zenés- táncos , tombolasorso-
lással egybekötött rendezvényre.

Február a farsang idõszaka: idén a kör
tagjai disznótorossal egybekötött farsan-
gi mulatságot tartottak február 19-én
szombaton.  Kolbászt, hurkát töltöttek,
melyet meg is sütöttek, illetve finom far-
sangi fánk is készült mellé, majd a vacso-
ra során minden finomságot megkóstol-
hattak, közös énekléssel, mulatsággal zá-
rult a nap.

Március 10-én csütörtökön tartotta
a Nagymányoki Székelykör Egyesület
éves közgyûlését: Illés Lõrincné leveze-
tõ elnökként navigálta végig a közgyû-
lés menetét: Domokos József elnök be-
számolt az elõzõ év programjairól, si-
kereirõl, pályázati forrásból , adomá-
nyokból és a tagok áldozatos, szorgal-
mas munkájának köszönhetõen meg-
valósult felújításokról. Emellett ismer-
tette az idei év várható eseményeit,
programjait, terveit.  Nagy Tiborné
pénzügyi beszámolója után a kör férfi
tagjai felköszöntötték a hölgyeket a
Nemzetközi Nõnap alkalmából, majd
finom disznótoros vacsorával zárták
az eseményt.

Április 13-án, szerdán a Nagymányoki Pitypang Óvoda csoportját látják vendégül a
székelykör tagjai: hagyományos tojásfestés bemutatása, kézmûves foglalkozás, ven-
déglátás, meglepetés várja a kicsiket. 
A Nagyhét további programjaként Nagyszombaton, Kismányokon lesz a hagyományos
nagyszombati szertartás szentmisével, illetve kokonyaszenteléssel (ételszentelés),
melyen a kör tagjai évek óta rendszeresen részt vesznek.
Április 30-án a kör tagjai is bekapcsolódnak Nagymányok város ünnepi rendezvényé-
be, melyen a Városi Fúvószenekar hangversenye mellett fõzéssel töltik a napot, több
más helyi egyesülettel, szervezettel.
Május 7-én Székely-bál, majd 19-én, csütörtökön Férfi-nap szerepel a tavaszi tervek-
ben.
Július 9-én pedig szeretné a kör ismét megrendezni a Pityóka-fesztivált
Nagymányokon.

Kiemelt projekt keretében az
egyesület Népdalköre a tava-
lyi, országos, szép sikereken
felbuzdulva komoly lépésre
szánta el magát: pályázati for-
rásból saját CD-t készít, mely-
nek próbái és felvételei folya-
matosan zajlanak.

A Népdalkör vezetõje
Nagy Tiborné, mûvészeti ve-
zetõ – Falkainé Jakab Éva.
Hanganyag felvételét készíti:
Székely Attila. A munkálatok
még az idei évben befejezõd-
nek. 
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A 2020 évben az egyesület pandémia
elõtti utolsó rendezvénye, a bonyhá-
di XX. jubileumi borverseny volt.
Ezen a rendezvényen Beke Zoltánt, a
Nagymányoki Borbaráti Egyesület el-
nökét a Szekszárdi Alisca borrend a
borászat terén végzett kiemelkedõ
munkájáért borlovaggá avatta.

Beke Zoltán borlovag lett 
a jubileumi borversenyen

A pandémia miatt a borbaráti
egyesület munkája gyakorlatilag
megszûnt, mivel az egyesület nagy
többsége az idõsebb korosztályból
tevõdik össze, így vigyáztunk az
egészségükre.

Az egyesület létszáma igencsak
megcsappant, ezért a vezetõség úgy
döntött, hogy az egyesületi formá-
ból kilépünk, és újjáalakulva családi
borbaráti kört hozunk létre. Nagy
nehézség árán az egyesület meg-
szûnt és megalakult a nagymányoki
borbaráti kör. 

A Borbaráti Kör vezetõsége elké-
szítette a 2022 év tervezett prog-
ramját. A tartalmas programot feb-
ruár 4-én, az évnyitó közgyûlésen
ismertették. A program szakmai
megismerõ, borturizmus és családi
kirándulásokból áll. A borbaráti kör
tagsága örömmel fogadta a progra-
mot.

A munkát már el is kezdtük, már-
cius 4-én meghívtuk Lovász Árpád
borász technikust a szekszárdi Fritz
pincészet fõborászát a nagymányo-
ki vadász sörözõbe, hogy vélemé-
nyezze, mustrálja a borbaráti kör
borait. A mustrára a gazdák szép
számmal hoztak borokat, amelyeket
késõ éjszakába menõen vélemé-
nyezett a szakember. Árpád el-
mondta, hogy a kiváló évnek kö-
szönhetõen nagyon szép tartalmas
borokat kóstolhatott és bízik ab-
ban, hogy a különbözõ borverse-
nyeken nívós eredményeket fognak
elérni ezek a borok.

Zombai borverseny volt az elsõ
állomás, ahol a borbaráti kört
Stangliczky Ottó képviselte szép
eredménnyel. A nagy bortermelõ-
ket megszégyenítve 3 aranyérmet
és két bronzérmet hozott
Nagymányokra. Gratulálunk a szép
eredményhez. 

A 2022 év következõ programja a
pandémia miatt kimaradt „Bor bál”
újjá élesztése. A tilalmak feloldásával
megtartottuk a 14. „Bor bált” 58
résztvevõvel a Vadász sörözõben. A
rendezvényt szûk családias körül-
mények között rendeztük meg, fél-
ve a járvány jelenlététõl. Beke Zol-
tán a borbaráti kör elnöke köszön-
tötte a vendégeket, majd ezt követõ-
en a vacsora következett. A vacsora
elfogyasztása után Szendrei Ákos
zenész szolgáltatta a talp alá valót. 

A NAGYMÁNYOKI BORBARÁTI KÖR ELVÉGZETT MUNKÁI – 2022

Beke Zoltán bonyhádi termelő immáron csatlakozott az Alisca Borrend lovagjaihoz
A képen balról Hladics Károly, Beke Zoltán, Beke Zoltánné, Módos Ernő, Karácsony József

László Árpád bor mustrálás közben, a borbaráti
tagok figyelik a bírálatot, tanácsokat

Borbarátok értő figyelése

A gazdák a kiértékelt borokat kóstol-ják és
egyénileg is véleményezik

A vélemények egyeztetése építő jellegű vitákat
eredményezett

Késő esti finom vacsora A vacsora után jól esik egy kis mozgás

Vacsorára várva Váraljai Borbaráti Kör
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Egyesületünk a kényszerszü-
net után (amikor még a kará-
csonyi találkozónkat sem sike-
rült megtartani), folytatni sze-
retné a járvány elõtti tevé-
kenységeit. 

Elõször megtartottuk a
szokásos év eleji beszámoló
taggyûlésünket a tisztségvise-
lõk megválasztásával együtt. 

Reichelsheimben mûködõ
városvezetéssel és társegye-
sületünkkel is felvettük újra a
kapcsolatot és online megbe-
széléseken egyeztettünk a
folytatásról. Abban a civil
szervezetben is megtörtént a
tagság "újraélesztése" egy
megújult és megfiatalodott
vezetõséggel, akiket az idõ-

sebb barátaink szívesen tá-
mogatnak.

Megbeszéltük, hogy foly-
tatni szeretnénk a személyes
találkozókat ebben az évben.
Mi szívesen veszünk részt a
Reichelsheimi rendezvénye-
ken és örömmel látjuk õket
vendégül a nyár vagy az õsz
folyamán.

Ebben az évben mi is sze-
retnék a tagságunkat bõvíte-
ni, elsõsorban a fiatalok bevo-
násával, akikkel majd hosszú-
távon is tervezhetõek lesznek
a kapcsolatok. Ehhez várjuk
szeretettel jelentkezéseiket.

Hucker Béla
Az Egyesület elnöke

Nagymányok-Reichelsheim 
Baráti Egyesület

A testvéregyesület vezetősége Reichelsheim

Az elmúlt idõszakban 6 riasztásunk volt.
Két kéménytûz, közlekedési baleset szin-
tén két esetben történt, valamint tûzgyúj-
tási tilalom ellenére égetést végeztek. Egy
esetben a tûzjelzõ tévesen bejelzett, a kár-
eseményeken általában 4-5 fõ volt jelen.

Az egyesület 4 tûzoltója végezte el a
kisgépkezelõi tanfolyamot, amelyet vizs-
ga követett.

Három esetben vettünk részt Tamási-
ban ÖTE képzésben. Megtörtént a légzõ-
készülékek felülvizsgálata is. Voltunk
Szekszárdon Tûzoltó konferencián, és
részt vettünk a Megyei Tûzoltó Szövet-
ség Küldöttgyûlésén.

Megtartottuk az éves beszá-
moló közgyûlésünket, ame-
lyen több magas rangú tûzoltó
is megtisztelte rendezvényün-
ket (dr. Balázs Gábor tûzo. dan-
dártábornok, Bán Attila tûzo.
ezredes, Gyõri Lajos tûzo. alez-
redes, Kiefáber Gábor tûzo. al-
ezredes, Pesztericz Rajmund,
az Atomerõmû tûzo. parancs-
noka).

Az ÖTE tervei 
a következõ hónapokra
● Jelenleg is zajlik a szertár

felújítása, a falak vizesedésé-
nek megakadályozása, nyí-
lászárók cseréje, valamint az
aljzat szigetelés kialakítása.

● Gróf Széchenyi Ödön diák tûzoltó
verseny Bonyhádon április 29-én. 

● Megyei Flórián nap Bonyhádon má-
jusban.

● Május 27-28-29 Lánglovagok és Ha-
gyományõrzõk napja szintén Bonyhá-
don.

● Megyei összevont tûzoltó verseny jú-
nius 3-án és 4-én Dombóváron.

● Tûzkakas diák tûzoltó verseny Kur-
don, az idõpont még nem tisztázott.

Nagymányok, 2022. április 5.
ÖTE Nagymányok

ÖTE NAGYMÁNYOK 2021. november 24-tõl 2022. április 11-ig
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A 2022. év eleje nyugodtan indult a
Glück Auf Egyesület körében. A tánc-
próbák és énekpróbák újraindultak,
kicsik és nagyok gõzerõvel készül-
nek az éves fellépésekre, és igyekez-
nek behozni az elmaradásokat, amit
a vírus miatti kényszerpihenõk okoz-
tak.

A vírushelyzet miatt többször,
hosszabb idõre kellett szüneteltetni
mind a táncpróbákat, mind a kórus-
próbákat, ez nagy nehézségeket
okozott a civil szervezet mûködésé-
ben.

Az egyesület tagjai ebben az idõ-
ben csak az internet segítségével
tudtak kapcsolatban maradni.

Az újraindulás nem zökkenõmen-
tes, de a csoporttagok már nagyon
várták, hogy leporolhassák a fellépõ
ruhákat. A felnõtt tánccsoport újra
kiegészült az ifi csoport nagyobb
tagjaival.

Megkezdte a vezetõség a 2022 évi
programok, rendezvények szervezé-
sét, az idei Búcsú, Bor és Strudel
Fesztivál szeptember 16-17-én kerül
megrendezésre, a programról az új-
ság következõ számában részletesen
olvashatunk.

A tánccsoportot az elsõ félévre
már több szereplésre is hívták, ké-
szülnek májusban Komlóra, Derek-
egyházára, júliusban Bátaszékre és
Mázára. Májusban Lakitelken a Nem-
zeti Mûvelõdési Intézet rendezvé-
nyén vesznek részt. 

A kórus is újrakezdte a próbákat,
minden héten új lendülettel talál-
koznak, hogy a hangszálak is visszaszok-
janak a hosszúra nyúlt szünet után.

A tavalyi évben a vírushelyzet miatt
elmaradt II. Kretzer József kórustalálko-
zó június 11-én megrendezésre kerül és
július 30-an a Landesrat 25. évfordulója
alkalmából rendezett koncertre Veszp-
rémbe várják a kórustagokat.

A húsvéti készülõdés is szerencsére a
hagyományos formában – vírus elõtti
idõknek megfelelõen – zajlik az egyesü-
let berkeiben. Nagypéntek délutánján a
Német Nemzetiségi Önkormányzat klub-
szobájában a táncos gyerekek kézmûves-
kedtek, hímes tojásokat festettek. 

A csoport férfi tagjai idén is gondos-
kodtak arról, hogy a lányok frissek ma-

radjanak egész évben. Lovas kocsival,
harmonikaszóval, és persze vödrökkel
tervezték meglátogatni a táncos lányo-
kat húsvét hétfõn.

Április 30-án a városi majálison együtt
terveznek kikapcsolódni a város civil
szervezeteivel, csoportjaival egy közös
fõzés és egész napos családi program ke-
retein belül.

Glück Auf! Nagymányoki Jó szerencsét Egyesület hírei 

GERINCTORNA Nagymányokon
A gerinctorna csoport 2011 júniusában indult Nagymányokon. Létrejöttének oka a mozgás fontosságának tudatosítása kortól
függetlenül. Az ízületek és izmok mozgáshatárainak beszûkülése a fájdalmak gyakori okozója. Ennek elkerülése érdekében rend-
szeresen tágítani kell az ízületi határokat, nem beszélve a mozgás vérnyomásra, csontritkulásra, cukorbetegségre gyakorolt jó-
tékony hatásáról. Mindezek mellett a tornámon kiemelt szerepe van a trombózis megelõzésének, a keringés fitten tartásának. 
A torna különbözõ izomcsoportok erõsítését szolgálja, a gerinc melletti és egyéb izomcsoportok, kötõszövetek nyújtásáról szól. 
A torna helyszíne: jelenleg a könyvtár klubhelyisége
A tornák idõpontja: Minden hétfõn 17-18 óráig . 
A tornákat Mózsik Rita szakvizsgázott gyógytestnevelõ
vezeti. Tagjaink között 35 évestõl 70 évesig minden kor-
csoport megtalálható.
A heti 168 órából, csak 1 órát szánjon az egészsé-

gére!

Minden mozogni vágyót szívesen fogadunk!
Érdeklõdni a +36 20 312 00 98-as telefonszámon lehet.

2022. áprilistól a foglalkozásokon újra ingye-
nesen vehetnek részt az érdeklõdõk a bony-

hádi EFI támogatásának köszönhetõen.
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NAGYMÁNYOKI HÍREK Nagymányok Város Önkormányzatának ingyenes lapja
Elérhetõségek: 7355 Nagymányok, Dózsa u. 28.  Telefon: 74/558-040. Honlap: www.nagymanyok.hu

Felelõs kiadó: Karl Béla polgármester. Szerkesztés-tördelés: Árki Attila. Készült: Böcz Nyomda, Szekszárd

A Nagymányoki Német Nem-
zetiségi Önkormányzat a janu-
ári hónapban tartotta elsõ tes-
tületi ülését, ahol az éves költ-
ségvetés mellett az elmaradt
eseményekrõl is szó esett.

A 2020-as évben elmaradt
a 45 éves kórustalálkozó,
amit ez év júniusában szeret-
nénk bepótolni. Sajnos a ta-
valyi idõpontot a járványügyi
korlátozások miatt az utolsó
pillanatban kellett lemonda-
ni. A pontos dátum még
egyeztetés alatt áll, ez függ a
meghívott kórusoktól is,
hogy részükre is megfelelõ le-
gyen, így elõsegítve, hogy mi-
nél többen részt tudjunk ven-
ni az összejövetelen.

Az idei év elejétõl is folya-
matosan zajlanak a munkála-
tok a Tájház körül. A téli idõ-
szakot követõen kisebb-na-
gyobb javításokra került sor,
az udvar fáinak rendezése,
metszése zajlott le, valamint a
fûnyírás folyamatosan mun-
kát biztosít a ház körül.

Itt szeretnénk azoknak a se-
gítõinknek köszönetet mon-
dani, akik ezekben a munkála-
tokban nagy-nagy segítsége-
ink voltak, és az elmúlt három
évben elvégezték ezeket a fel-
adatokat. Köszönetet mon-
dunk többek között a minden
év elején beküldendõ több ol-
dalas statisztika készítõjének.
Az udvar részen felállított ka-
rácsonyi illetve húsvéti deko-

ráció elmaradhatatlan, az eb-
be fektetett munkát és erõfe-
szítést is hálás szívvel köszön-
jük. A tájház látogatói között
köszönthettük elsõként az
óvodásokat, akik a nemzetisé-
gi hét keretében látogatták
meg a tájházat. Rajtuk kívül
voltak már Bajáról és Buda-
pestrõl is látogatóink – igyek-
szünk mindenki számára
megmutatni kis tájházunkat.
A fotókon látható a tájházba
készült játék, ami a látogatók-
nak a kockák forgatásával ad
játékos élményt, melynek so-
rán például egy szobarészlet
rakható ki.

A nagymányoki zeneiskolá-
sok támogatására is sor ke-
rült, melynek alkalmával egy
koncerten vehettek részt
Dombóváron, ennek útikölt-
ségét a kisebbségi önkor-
mányzat állta. 

Idén elõreláthatólag még
négy ülést tartunk, ahol az el-
maradt terveink kerülnek
elõtérbe. A Fúvószenekar áp-
rilis 30-án (szombat) megren-
dezésre kerülõ fúvóstalálko-
zóját – melyen a sásdi és a
mázai fúvószenekarok is
részt vesznek – támogatás-
ban tudtuk részesíteni.

A választásokon elért ered-

ményt köszönjük a kisebbsé-
gi listára szavazóknak, kö-
szönjük a bizalmat. Bízva ab-
ban, hogy munkája során si-
kerül kéréseiknek eleget ten-
nie, továbbítjuk azokat a né-
met kisebbséget az ország-
gyûlésben képviselõ Ritter
Imre képviselõnknek. 

Reméljük, a kitûzött célja-
inkat sikerül idén elindítani
és megvalósítani, amihez
mindenkinek egészséget és
kitartást kívánok magam és a
képviselõk nevében is.

Mit freudlichen Grüßen,
Anikó Guth
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